[lpancnuct

Hd pa3MelleHne peKsiaMHbIX

MaTepuanos

TDMEHCHAH
OBNACTb

<« CEF0QHA

B pyonsx 3a 1 cm?, HAC He obnaraetcs

lMonoca

PasmMep ckngkm

Mpwn

Om
baszosan 1000 c¥

yeHa do
2999 e

ycnosum 100% npegonnatbl

Crkugka
10 %

Om
3000 cm
do
7999 e’

Ckungka
15%
+ BoHyc

Om

8 000 cm?
do

10 999 e

CkunpgKa
20 %
+ BoHyc

Om
11 000 cm?
U Bblwe

CkunpgKa
33,3%
+ BoHyc

BHyTpeHHAR
(4/6, exxegHEBHbIM HOMep)

60 | 54

51

48

40

BHyTpeHHAn
(4/6, yeTBeproebiit HOMep)

PasmMep ckngkm

Mpun

45 | 405

ycnoeum 100% nocrtonnarsl

Crkugka
2,5 %

38,25

Ckungka
5%

36

CkunpgKa
10%
+ BoHyc

M7

CkunpgKa
15 9% +
BoHyc

BHyTpeHHAR
(4/6, exxegHeBHbIM HOMep)

60 | 585

57

54

51

BHyTpeHHAn
(4/6, yeTBeproebiit HOMep)

45 | 43,88

L2 75

405

38,25

CKkvaka onA NocpeqHVKOB, pasMellalLmx MaTepuanbl KNIMEHTOB,
15% npu 100% npegonnare

CKMaKM NpeoCTaBNATCA TONIbKO NPU YCNI0BMKM NOANMCAaHUA A0roBopa
C yKasaHveM obbvema nybnmkaumm

Bbi6bop nonockl + 50% K 6a3oBow LeHe

HaueHku 3a useT: BHyTpeHHAA nonoca +20 %, nocneaHAA nonoca +40 %
CpouHo B HOMep (B aeHb BepcTku Ao 12-00) + 100% k 6a3oBon LeHe
Ycnyru wypHanucta (potorpada) 8 pybnei 3a 1 cm?

BoHycbl (NpegocTaBnAlTCA Ha Bblbop):
1) BecnnatHoe pa3melyeHne Ha caiTe MaTepuana, ony61MKOBaHHOMO B rasere
2) BkniouyeHre norotuna B NnapTHepbl Ha canTe

3452) 39 90 51




